

市民报料,记者寻踪“二次封口”三全水饺》追踪

工商部门已介入调查

三全食品总部已知道此事,正在协商回应



本报1月21日报道的版面。

□记者 李大鹏 王晏坤 报道
qlwblbp@vip.163.com

本报1月21日讯 本报21日C02、03版报道了莱山一超市在售水饺疑似“二次封口”包装后,烟台市工商局莱山分局已对此事介入调查。

21日,据记者了解,烟台市工商局莱山分局对事件已介入调查。该局市场监管局局长杨林表示,目前的调查并非立案调查,只是初步的事件调查,以确定是个例还是普遍存在。

杨林称,只有相关厂商和销售商涉嫌违反国家相关规定,才能予以立案调查,另外现在也没有针对食品

“二次封口”的特定处罚措施。

“先确定是否真实存在‘二次封口’的情况,然后才能参照《食品安全法》进行处罚,不过具体适用于哪条法律,我们还在研究。”杨林说。

另外,工商部门还将对经销商和超市之间的互相推诿情况介入调查。“从某种意义上讲,员工即使有责任,企业作为管理者也有责任,调查过程有可能去超市查看监控。”杨林说。

21日,三全食品驻烟代理商王云飞也赶到了烟台市工商局莱山分局,对于超市否认“二次封口”,王云飞称虽然现在无法认定到底是谁封的口,但希望能查清楚,“最起码还供应商

和厂家一个公道。”

21日上午,记者再次联系了三全食品驻烟地区厂方业务员徐海军,他告诉记者:“关于那袋1000克猪肉馅的水饺,我会找生产商提供该批号食品的检测合格报告。”检测报告得等22日才能提供。

另外,徐海军告诉记者,目前郑州三全食品股份有限公司总部已知道此事,正在协商回应。

21日,记者电话联系了三全食品总部,可当记者拨通电话时,接线员称目前该公司实施实名制接线,必须提供接电话的人的姓名,否则不予接线。



21日,在莱山区某超市内,一包三全面点坊豆沙包也疑似“二次封口”。记者 王晏坤 摄

又现疑似“二次封口”豆沙包

21日上午,为进一步调查核实三全水饺“二次封口”事件,记者再次来到烟台莱山某超市,发现两包12只装的三全豆沙包也疑似进行过“二次封口”。

记者看到,除了水饺外,在莱山某超市的冰柜内还有两包批号为“20120704合格A01”的12只装三全面

点坊豆沙包的底部封口处参差不齐,与正常平整的封口完全不同,疑似经过“二次封口”。

负责该冷柜食品销售的工作人员告诉记者,速冻类食品都是成批进货,超市不会在单包速冻食品包装上做更改。

“我们肯定没必要这么做,来货

的时候都这样。一般人也不会仔细检查包装,随着就卖了。”超市工作人员说,像这类在保质期内的产品质量一般不会有问题。

对于两包豆沙包出现疑似“二次封口”的情况,徐海军称会向集团反映。

本报记者 李大鹏 王晏坤

父母闹离婚孩子扔给法院》追踪

“离婚弃子风波”现一丝转机

孩子父亲突然提出不想离婚,第五次调解又无果而终,孩子暂由父亲领回家

□通讯员 肖翔
□本报记者 柳斌
qlwblb@vip.163.com

近日本报连续报道了一对父母闹离婚都不要孩子的事情。21日,芝罘区法院毓璜顶社区审判庭第三次开庭,孩子父亲突然提出不想离婚,但是母亲铁了心坚持离,另外孩子的户口问题也牵扯进来,经过一上午调解,双方说回去再考虑考虑。



本报1月18日报道的版面。

为了孩子,父亲不想离婚了

21日上午九点半左右,孩子父亲王金鹏领着孩子来到了芝罘区法院毓璜顶社区审判庭。王金鹏终于向法官透露实情,孩子还小,他并不想离婚,如果真离婚了会耽误孩子一辈子。

据了解,前几次开庭和调解,王金鹏同意离婚,孩子母亲李芸也铁了心要离,所以法官一直围绕两人离婚后孩子的抚养问题进行调解,但一直未能达成协议。

21日上午,针对该案,芝罘区法院毓璜顶社区审判庭第三次开庭,这也是法院第五次为两人进行调解。

法庭上,法官询问了两人关于离婚的看法,孩子母亲李芸铁了心坚持离婚。李芸说,她和孩子父亲的感情已经破裂,之前两人离婚后又复婚,是看孩子还小,现在双方已失去了共同生活的基础。

另外,复婚后她因为宫外孕手术

期间,王金鹏不但不予照顾,还不提供治疗费用,这也成为她起诉王金鹏的导火索。

孩子上幼儿园也成了难题

法庭上,另一个焦点问题也牵扯进来,孩子已经3岁了,至今没有落户。

据了解,今年48岁的王金鹏和今年26岁的李芸2009年8月份登记结婚。王金鹏是再婚,已经有一个孩子,母亲李芸是初婚,当年12月份生下现在的孩子。

按照规定,两人想要孩子必须晚育,女方要达到25周岁,当时生下孩子时,李芸因为年龄不够没有拿到准生证,孩子的户口一直没有落下。

眼看孩子到了上幼儿园的年龄,上学必须有户口,两人需要交纳一笔社会抚养费,关于这笔费用的分担,双方也没有达成一致意见。

因为李芸一直坚持要离婚,李芸的委托律师,法院法官又提出多种解

决孩子户口的方案,法官现场也多方咨询了孩子的落户问题,各种方案双方均不同意。

孩子的落户问题也让这一案件变得更加棘手。

两人说庭后都再考虑考虑

“要离婚可以,孩子必须要孩子母亲带。”父亲王金鹏说,态度坚决。

母亲李芸说,孩子可以自己带,必须先把户口解决,然后每月由孩子父亲提供1000元的生活费。但是对于这一数字父亲王金鹏表示不能接受。

据了解,之前的几次调解中,母亲李芸一直坚持自己不带孩子。据法官介绍,此案中一方坚持离婚而另一方不愿意离,对方都不肯让步,如果继续调解下去,双方也很难调和。

最后,双方说庭后再冷静一下,再考虑考虑。退庭后,父亲领着孩子离开。

酒店承包

福山核心地段商务酒店,120间客房和370平米快餐店,设施全新,装修豪华,寻承包合作伙伴,手续齐全,可分包或全包。电话:18953533139

特惠出售抵账新车

(以下售车为4S店新车)

车型	配置	指导价格
菱智	2.0L	市场价
V5	9座	99800元



有意购买者价格议 电话:13573567757 18353575825 刘 15963511116 孙

天之蓝 洋河蓝色经典

洋河蓝色经典烟台特约经销商
烟台恩来商贸有限公司
电话:0535-4081778 来店有优惠